
www.feraspinaco.com

فن آور انرژی راسپینا
FANAVAR ENERGY RASPINA

DESIGN AND ENGINEERING Co.



راهبردهای اساسی شرکت فن آور انرژی راسپینا

احترام به حقوق مشتریان به هنگام خرید و عقد قرارداد��
کیفیت�� تعهد در ارائه خدمات پس از فروش به موقع و با 
کیفیت محصول�� تلاش در بهبود مستمر 
عمل به تعهدات در قبال جامعه و محیط زیست��
کنندگان مواد اولیه�� تعامل برنده-برنده با پیمانکاران و تامین 
ایجاد فرهنگ خودباوری و انگیزش پرسنل��
 ایجاد بستر مناسب جهت رشد و شکوفایی استعدادهای پرسنل و افزایش ��

         مهارت های فنی در آنها

معرفی شرکت

از  گیــری  بهــره  بــا  کــه  اســت  مفتخــر  راســپینا  انــرژی  آور  فــن  شــرکت 
ــی و  ــه طراح ــابقه در زمین ــا س ــی و ب ــرب داخل ــین مج ــن و مهندس متخصصی
گاز،  ســاخت تجهیــزات مرتبــط بــا خطــوط لولــه در خدمــت صنایــع نفــت، 
هــدف  بــا  شــرکت  ایــن  باشــد.  مــی  فولادســازی  و  نیروگاهــی  پتروشــیمی، 
انــواع تجهیــزات مربــوط  بــه واردات  نــوآوری و قطــع وابســتگی  خلاقیــت، 
بــه خطــوط لولــه، تحقیقــات و مطالعــات خــود را جهــت طراحــی و ســاخت، 
طبــق اســتانداردهای متــدوال بیــن المللــی و مــورد تاییــد صنایــع داخلــی، 
آغــاز و موفــق بــه ســاخت انــواع ســاپورت هــای فنــری )نیــرو متغیــر و نیــرو 
گیــری از مــدرن تریــن  ــا بهــره  کلمــپ هــا و متعلقــات وابســته ب ــواع  ــت( ان ثاب
گردیــد. حضــور فعــال مهندســین ایــن شــرکت در تمامــی  تجهیــزات موجــود، 
مراحــل پــروژه هــا اعــم از مشــاوره، تعریــف پــروژه، طراحــی، ســاخت، نصــب 
بــه  را  اطمینــان  ایــن  بازرســین،  و  کارشناســان  بــا  همــگام  انــدازی،  راه  و 
کمتــر مطابــق بــا  کیفیــت و هزینــه  کــه پــروژه بــا بهتریــن  کارفرمایــان مــی دهــد 
گــردد. همچنیــن ایــن شــرکت آمادگــی بازســازی،  الزامــات مربوطــه اجــرا مــی 
کوتاهتریــن  تعمیــر و جایگزینــی تجهیــزات خطــوط لولــه را بــه بهتریــن نحــو در 

زمــان ممکــن دارد.

ساپورت و هنگرهای فنری متغیر

گردند،  کــه در معــرض تغییــر دمــا دچــار جابــه جایــی عمودی مــی  خطــوط لولــه ای 
گاهــی را تحمــل و حــرکات لولــه  کــه نیــرو هــای تکیــه  مــی بایســت توســط تجهیزاتــی 
کوچــک )تــا حــدود 75  گردنــد. بــرای جــا بــه جایــی هــای  کننــد، مقیــد  را دفــع مــی 

گــردد.  میلــی متــر( اســتفاده از ســاپورت فنــری متغیــر پیشــنهاد مــی 
شــرکت فــن آور انــرژی راســپینا طراحــی و ســاخت طیــف وســیعی از ســاپورت هــای 

فنــری متغیــر را مطابــق بــا جــدول صفحــه آخــر انجــام مــی دهــد.

2



RV 21
0

RV 14
0

RV 70
RV 35

0
1

2
3

4
5

6
7

8
9

10
11

12
13

14
15

16
17

18
19

20
21

22

O
ve

r T
ra

ve
l

30
20

10
5

19
6

29
2

37
5

46
8

65
2

87
3

11
61

15
48

20
73

27
64

35
93

46
98

62
18

82
91

11
05

4
14

92
3

20
72

6
27

63
5

36
79

9
48

86
9

64
97

8
86

35
9

11
51

71

20
1

30
0

38
5

49
8

66
8

89
5

11
90

15
87

21
25

28
34

36
84

48
17

63
75

85
01

11
33

4
15

30
1

21
25

2
28

35
6

37
73

1
50

10
9

66
62

4
88

54
9

11
80

91

20
7

30
7

39
4

51
0

68
5

91
7

12
20

16
26

21
78

29
04

37
75

49
36

65
33

87
11

11
61

4
15

67
9

21
77

7
29

03
6

38
66

2
51

34
9

68
27

0
90

73
8

12
10

10

21
2

31
4

40
4

52
3

70
1

93
9

12
49

16
65

22
30

29
74

38
66

50
55

66
91

89
21

11
89

5
16

05
8

22
30

2
29

73
7

39
54

4
52

58
9

69
91

6
92

92
7

12
39

29

21
7

32
2

41
3

53
5

71
7

96
1

12
87

17
04

22
83

30
44

39
57

51
74

68
48

91
31

12
17

5
16

43
6

22
82

8
30

43
7

40
52

6
53

82
9

71
56

3
95

11
6

12
68

49

 M
in

 W
or

ki
ng

Lo
ad

0
0

0
0

22
2

32
9

42
3

54
7

73
4

98
3

13
08

17
44

23
35

31
14

40
48

52
93

70
06

93
41

12
45

5
16

81
4

23
35

3
31

13
8

41
45

7
55

06
9

73
20

9
97

30
5

12
97

68

22
8

33
7

43
2

55
9

75
0

10
05

13
37

17
83

23
88

31
84

41
38

54
12

71
64

95
51

12
73

5
17

19
3

23
87

9
31

83
8

42
38

9
56

30
9

74
85

5
99

49
4

13
26

87

23
3

34
4

44
1

57
2

76
7

10
27

13
67

18
22

24
40

32
54

42
30

55
32

73
21

97
62

13
01

5
17

57
1

24
40

4
32

53
9

43
32

1
57

54
9

76
50

1
10

16
83

13
56

07

23
8

35
1

45
1

58
4

78
3

10
49

13
96

18
61

24
93

33
24

43
21

56
51

74
79

99
72

13
29

6
17

95
0

24
92

9
33

23
9

44
25

2
58

78
9

78
14

7
10

38
72

13
85

26

24
3

35
9

46
0

59
6

80
0

10
71

14
26

19
01

25
45

33
94

44
12

57
70

76
36

10
18

2
13

57
6

18
32

7
24

45
5

33
94

0
45

18
4

60
02

9
79

97
4

10
60

61
14

14
45

30
20

10
5

24
9

36
6

47
0

60
8

81
6

10
93

14
55

19
40

25
98

34
64

45
03

58
89

77
94

10
39

2
13

85
6

18
70

6
25

98
0

34
64

0
46

11
6

61
26

8
81

44
0

10
82

50
14

43
65

Recommended Working Range of Springs

25
4

37
3

47
9

62
1

83
3

11
15

14
84

19
79

26
51

35
34

45
94

60
08

79
52

10
60

2
14

13
6

19
08

4
26

50
5

35
34

1
47

04
7

62
50

8
83

08
6

11
04

39
14

72
84

25
9

38
1

48
9

63
3

84
9

11
38

15
14

20
18

27
03

36
04

46
85

61
27

81
09

10
81

2
14

41
6

19
46

2
27

03
1

36
04

1
47

97
9

63
74

8
84

37
2

11
26

28
15

02
04

26
4

38
8

49
8

64
5

86
6

11
60

15
43

20
58

27
56

36
74

47
76

62
46

82
67

11
02

2
14

69
7

19
84

0
27

55
6

36
74

2
48

91
1

64
98

8
86

37
8

11
48

18
15

31
23

27
0

39
5

50
8

65
7

88
2

11
82

15
73

20
97

28
08

37
44

48
67

63
65

84
24

11
23

3
14

97
7

20
21

9
28

08
2

37
44

2
49

84
2

66
22

8
88

02
5

11
70

07
15

60
42

60
40

20
10

27
5

40
3

51
7

67
0

89
9

12
04

16
02

21
36

28
61

38
14

49
59

64
84

85
82

11
43

3
15

25
7

20
59

7
28

60
7

38
14

3
50

77
4

67
46

8
89

67
1

11
91

96
15

89
62

28
0

41
0

52
7

68
2

91
5

12
26

16
31

21
75

29
13

38
84

50
50

66
03

87
40

11
65

3
15

53
7

20
97

5
29

13
2

38
84

3
51

70
6

68
70

8
91

31
7

12
13

85
16

18
81

28
5

41
7

53
6

69
4

93
1

12
48

16
61

22
14

29
66

39
54

51
41

67
22

88
97

11
86

3
15

81
7

21
35

4
29

65
8

39
54

4
52

63
8

69
94

8
92

96
3

12
35

74
16

48
00

29
1

42
5

54
6

70
6

94
8

12
70

16
90

22
54

30
18

40
24

52
32

68
42

90
55

12
07

3
16

09
8

21
73

2
30

18
3

40
24

4
53

56
9

71
18

8
94

60
9

12
57

63
16

77
20

29
6

43
2

55
5

71
9

96
4

12
92

17
20

22
93

30
71

40
94

53
23

69
61

92
13

12
28

3
16

37
8

22
11

0
30

70
8

40
94

5
54

50
1

72
42

8
96

25
6

12
79

52
17

06
39

90
60

30
15

30
1

43
8

56
4

73
1

98
1

13
14

17
49

23
23

31
23

41
65

54
14

70
80

93
70

12
49

4
16

65
8

22
48

8
31

23
4

41
64

5
55

43
3

73
66

7
97

90
2

13
01

41
17

35
58

30
6

44
6

57
4

74
3

99
7

13
36

17
79

23
71

31
76

42
35

55
55

71
99

95
28

12
70

4
16

93
8

22
86

7
31

75
9

42
34

6
56

36
4

74
90

7
99

54
8

13
23

30
17

64
78

31
2

45
4

58
3

75
6

10
14

13
58

18
08

24
11

32
28

43
05

55
96

73
18

96
85

12
91

4
17

21
8

23
24

5
32

28
5

43
04

6
57

29
6

76
14

7
10

11
94

13
45

19
17

93
97

31
7

46
2

59
3

76
8

10
30

13
80

18
37

24
50

32
81

43
75

56
87

74
37

98
43

13
12

4
17

49
9

23
62

3
32

81
0

43
74

7
58

22
8

77
38

7
10

28
40

13
67

08
18

23
17

32
2

46
9

60
2

78
0

10
47

14
02

18
67

24
89

33
34

44
45

57
78

75
56

10
00

1
13

33
4

17
77

9
24

00
1

33
33

5
44

44
7

59
15

9
78

62
7

10
44

86
13

88
97

18
52

36

12
0

80
40

20
32

7
47

6
61

2
79

2
10

63
14

24
18

96
25

28
33

86
45

15
58

69
76

75
10

15
8

13
54

4
18

05
9

24
38

0
33

86
1

45
14

8
60

09
1

79
86

7
10

61
33

14
10

87
18

81
55

33
3

48
4

62
1

80
5

10
80

14
46

19
26

25
67

34
39

45
85

59
60

77
94

10
31

6
13

75
4

18
33

9
24

75
8

34
38

6
45

84
8

61
02

3
81

10
7

10
77

79
14

32
76

19
10

75

33
8

49
1

63
1

81
7

10
96

14
69

19
55

26
07

34
91

46
55

60
51

79
13

10
47

3
13

96
5

18
61

9
25

13
6

34
91

2
46

54
9

61
95

4
82

34
7

10
94

25
14

54
65

19
39

94

34
3

49
8

64
0

82
9

11
13

14
91

19
84

26
46

35
44

47
25

61
42

80
32

10
63

1
14

17
5

18
90

0
25

51
5

35
43

7
47

24
9

62
88

6
83

58
7

11
10

71
14

76
54

19
69

13

34
8

50
6

65
0

84
1

11
29

15
13

20
14

26
85

35
96

47
95

62
33

81
51

10
78

9
14

38
5

19
18

0
25

89
3

35
96

2
47

95
0

63
81

8
84

82
7

11
27

17
14

98
43

19
98

33

15
0

10
0

50
25

35
4

51
3

65
9

85
4

11
46

15
35

20
43

27
24

36
49

48
65

63
25

82
71

10
94

6
14

59
5

19
46

0
26

27
1

36
48

8
48

65
0

64
74

9
86

06
6

11
43

64
15

20
32

20
27

53

35
9

52
0

66
8

86
6

11
62

15
57

20
73

27
64

37
01

49
35

64
16

83
90

11
10

4
14

80
5

19
74

0
26

64
9

37
01

3
49

35
1

65
68

1
87

30
6

11
60

10
15

42
21

20
56

71

36
4

52
8

67
8

87
8

11
78

15
79

21
02

28
03

37
54

50
05

65
07

85
09

11
26

2
15

01
5

20
02

0
27

02
8

37
53

8
50

05
1

66
61

3
88

54
6

11
76

56
15

64
10

20
85

91

37
0

53
5

68
7

89
0

11
95

16
01

21
32

28
42

38
06

50
75

65
98

86
28

11
41

9
15

22
6

20
30

1
27

40
6

38
06

4
50

75
2

67
54

4
89

78
6

11
93

02
15

85
99

21
15

10

37
5

54
2

69
7

90
3

12
11

16
23

21
61

28
81

38
59

51
45

66
89

87
47

11
57

7
15

43
6

20
58

1
27

78
4

38
58

9
51

45
2

68
47

6
91

02
6

12
09

48
16

07
88

21
44

30

18
0

12
0

60
30

38
0

55
0

70
6

91
5

12
28

16
45

21
90

29
21

39
11

52
15

67
80

88
66

11
73

4
15

64
6

20
86

1
28

16
2

39
11

5
52

15
3

69
40

8
92

26
6

12
25

95
16

29
77

21
73

49

 M
ax

 W
or

ki
ng

Lo
ad

38
5

55
7

71
6

92
7

12
44

16
67

22
20

29
60

39
64

52
85

68
71

89
85

11
89

2
15

85
6

21
14

1
28

54
1

39
64

0
52

85
3

70
33

9
93

50
6

12
42

41
16

51
66

22
02

68

39
1

56
4

72
5

93
9

12
61

16
89

22
49

30
00

40
17

53
55

69
62

91
04

12
05

0
16

06
6

21
42

2
28

91
9

40
16

5
53

55
4

71
27

1
94

74
6

12
58

87
16

73
56

22
31

88

39
6

57
2

73
5

95
2

12
77

17
11

22
79

30
39

40
69

54
25

70
53

92
23

12
20

7
16

27
6

21
70

2
29

29
7

40
69

1
54

25
4

72
20

3
95

98
6

12
75

33
16

95
45

22
61

07

40
1

57
9

74
4

96
4

12
94

17
33

23
08

30
77

41
22

54
95

71
44

93
42

12
36

5
16

48
6

21
98

2
29

67
6

41
21

6
54

95
5

73
13

5
97

22
6

12
91

79
17

17
34

22
90

26

21
0

14
0

70
35

40
6

58
7

75
4

97
6

13
10

17
55

23
38

31
17

41
74

55
66

72
35

94
61

12
52

2
16

69
7

22
26

2
30

05
4

41
74

1
55

65
5

74
06

6
98

46
5

13
08

26
17

39
23

23
19

46

O
ve

r T
ra

ve
l

30
20

10
5

41
2

59
4

76
3

98
8

13
27

17
77

23
67

31
56

42
27

56
36

73
26

95
80

12
68

0
16

90
7

22
54

2
30

43
2

42
26

7
56

35
6

74
99

8
99

70
5

13
24

72
17

61
12

23
48

65

41
7

60
1

77
2

10
01

13
43

17
99

23
96

31
95

42
79

57
06

74
17

97
00

12
83

8
17

11
7

22
82

3
30

81
0

42
79

2
57

05
6

75
92

9
10

09
45

13
41

18
17

83
01

23
77

84

42
2

60
9

78
2

10
13

13
60

18
22

24
26

32
34

43
32

57
76

75
08

98
19

13
00

0
17

32
7

23
10

3
31

18
9

43
31

8
57

75
7

76
86

1
10

21
85

13
57

64
18

04
90

24
07

04

42
7

61
6

79
1

10
25

13
76

18
44

24
55

32
74

43
84

58
46

75
99

99
38

13
15

3
17

53
7

23
38

3
31

56
7

43
84

3
58

45
7

77
79

3
10

34
25

13
74

10
18

26
79

24
36

23

43
3

62
3

80
1

10
37

13
92

18
66

24
85

33
13

44
37

59
16

76
91

10
05

7
13

31
0

17
74

7
23

66
3

31
94

5
44

36
8

59
15

8
78

72
4

10
46

65
13

90
57

18
48

68
24

65
43

Sp
rin

g R
ate

 - 
N

 pe
r m

ill
im

ete
r

Fi
gu

re
  R

V
35

5.
3

7.
4

9.
4

12
.3

16
.5

22
.1

29
.4

39
.2

52
.5

70
.1

91
.1

11
9.

1
15

7.
6

21
0.

2
28

0.
2

37
8.

2
52

5.
4

70
0.

5
93

1.
7

12
39

.9
16

46
.2

21
89

.1
29

19
.4

Fi
gu

re
  R

V
70

2.
6

3.
7

4.
7

6.
1

8.
3

11
.0

14
.7

19
.6

26
.3

35
.0

45
.5

59
.5

78
.8

10
5.

1
14

0.
1

18
9.

1
26

2.
7

35
0.

3
46

5.
3

61
9.

9
82

3.
1

10
94

.5
14

59
.7

Fi
gu

re
  R

V
14

0
1.

3
1.

8
2.

4
3.

1
4.

2
5.

5
7.

4
9.

8
13

.1
17

.5
22

.8
29

.8
39

.4
52

.5
70

.1
94

.6
13

1.
3

17
5.

1
23

2.
9

31
0.

0
41

1.
5

54
7.

3
72

9.
8

Fi
gu

re
  R

V
21

0
0.

87
1.

23
1.

57
2.

03
2.

77
3.

67
4.

9
6.

53
8.

77
11

.6
7

15
.1

7
19

.8
3

26
.2

7
35

.0
3

46
.7

63
.0

3
87

.5
7

11
6.

77
15

5.
1

20
6.

63
27

4.
37

36
4.

87
48

6.
57

Si
ze

0
1

2
3

4
5

6
7

8
9

10
11

12
13

14
15

16
17

18
19

20
21

22

رد.
ا دا

ن ر
ایا

فرم
کار

ت 
واس

رخ
ا د

ق ب
طاب

و م
نیر

ر و 
ت فن

 ثاب
هر

ر با 
غی

 مت
ی

فنر
گر 

هن
ت و 

پور
سا

وع 
هر ن

ت 
اخ

و س
ی 

راح
ی ط

نای
 توا

ت
شرک

ن 
 ای



4

ساپورت و هنگرهای فنری متغیر

روش انتخاب
- انتخاب بار واقعی ساپورت در جدول

کاری تجهیز انتخاب شده چه در جهت بالا و چه در جهت پایین )بسته به جهت جابجایی خط لوله( باشد.  که جابجایی ساپورت در محدوده  - بررسی این 
گردد. کثر تغییرات نیرو بین دو حالت Cold Load و Hot Load  می بایست به 25% محدود  - حدا

مثال: 
Hot Load = 10789 N
Pipe Movement= 20mm (Down)
Maximum Variation between Hot Load and Cold Load = 25%

کــه در  گیــرد.  کــه نیــروی 10789 نیوتــون تقربیــا در محــدوده وســط نیروهــا قــرار  از جــدول ســتونی را انتخــاب مــی نماییــم 
کــه حرکــت لولــه از Cold Load  بــه Hot Load بــه ســمت پاییــن مــی  ایــن مــورد ســتون 12 مناســب مــی باشــد. نظــر بــه ایــن 
کاری قابــل قبــول  باشــد، 20 میلیمتــر بــه ســمت بــالا حرکــت مــی نماییــم. ایــن جــا بــه جایــی بــرای تمامــی محــدوده هــای 
 Variability کــدام از ثابــت فنرهــای موجــود درجــدول را انتخــاب نماییم. بدیــن منظــور مــی باشــد. یعنــی مــی توانیــم هــر 

را بررســی مــی نماییــم.
که برابر است با: از بخش پایین جدول، ثابت فنر  را برای Size12 RV35 انتخاب می نماییم 

V= (20×157.6×100)/10789= 29.2%
کــه Variability بالاتــر از 25% بدســت مــی آیــد، ایــن ثابــت فنــر  قابــل قبــول نمــی باشــد. بنابرایــن در  بــا توجــه بــه ایــن 

کنیــم: ــاره Variability را بررســی مــی  کوچکتــری را انتخــاب مــی نماییــم و دوب جــدول ثابــت فنــر 
RV70 size 12= 78.8 N/mm

این مورد قابل قبول می باشد.
Cold Load= Actual Load – (Movement × Spring Rate)
Cold Load= 10789 – (20 x 78.8) = 9213

انواع ساپورت و هنگر متغیر

انــواع مختلــف نشــان داده شــده بــه محــل نصــب و نحــوه ســاپورتینگ تجهیــزات مــورد نظــر دارای   ســاپورت و هنگــر فنــری بســته 
گردد. در شکل می باشد، لذا می بایست در هنگام سفارش به دقت نوع و سایز ساپورت و هنگر فنری مورد نظر ذکر 

نحوه سفارش:
کــرده، ســپس بــا اســتفاده از جــدول، ســایز و محــدوده عملکــرد را طبــق مثــال ذکــر  ابتــدا نــوع ســاپورت یــا هنگــر را طبــق شــکل مشــخص 

شــده انتخــاب مــی نماییــم:

RV-Travel Range-Size-Type

RV-140-12-F



ساپورت و هنگر فنری ثابت

کــه حساســیت سیســتم بــه قــدری زیــاد  کــه جابجایــی حرارتــی خطــوط لولــه بســیار زیــاد باشــد و یــا ایــن  گردنــد  ســاپورت و هنگرهــای فنــری نیــرو ثابــت هنگامــی اســتفاده مــی 
کاری توســط یــک مکانیــزم مشــخص، ثابــت باقــی می‌مانــد.  کمتــر از 6  درصــد باشــد. در یــک ســاپورت فنــری نیــرو ثابــت، بــار در محــدوده  کــه Variability مــی بایســت  اســت 

شــکل زیــر عملکــرد یــک ســاپورت نیــرو ثابــت را بــه صــورت شــماتیک نشــان مــی دهــد.

کسب اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید. گونی در ابعاد، اندازه ها و ساخت، لطفا جهت  گونا به جهت  	

انواع کلمپ

کربنــی، فــولاد ضــد زنگ  1 اینــچ )DN15(  تــا ســایز 52 این�ـج )DN 1300( موجــود مــی باشــد. همچنیــن از فــولاد 
2 کلمــپ هــای ســاخت ایــن شــرکت از ســایز 

گردد. کلمــپ هــا اســتفاده مــی  کارفرمــا بــرای ســاخت  گالوانیــزه مطابــق بــا درخواســت  و فــولاد آلیــاژی بــا پوشــش 
کلمــپ هــا اعــم از Saddle, Bracket, Shoe Clamp, Riser Clamp و غیــره بــا بخــش فنــی ایــن شــرکت تمــاس  بــه جهــت اطــاع از متریــال و ابعــاد ســایر انــواع 
حاصــل فرماییــد. ایــن شــرکت آمادگــی مشــاوره در جهــت انتخــاب متریــال و پوشــش مناســب بــا توجــه بــه موقعیــت جغرافیایــی و عوامــل ایجــاد خوردگــی 

موجــود در محــل نصــب را دارد. 

 

Main Pivot 

W 

W 

W 

a3 
a2 a1 

b2 

b3 

b1 

F3 

F2 
F1 2 3 1 

Spring Axis 

 با متناظر حرکت محدوده در نقطه سه هر در شکل، به توجه با
 اصلی محور حول گشتاور تعادل پایین، و وسط بالا، های وضعیت

 .باشد می برقرار

F1 a1 = W b1 

F2 a2 = W b2 

F3 a3 = W b3 
 

Riser ClampShoe ClampBolt Pipe ClampBolt Pipe Clamp



6

انواع اتصالات رزوه دار و جوشی

کربنــی و فــولاد آلیــاژی از ســایز M8 تــا M70 موجــود مــی باشــد.   انــواع اتصــالات رزوه دار شــامل Eye Nut, Clevis, TurnBuckle و Rod ســاخته شــده از جنــس فــولاد 
گــون تولیــد می‌گــردد. گونا کربنــی و آلیــاژی در ابعــاد و انــدازه هــای جهــت مصــارف  همچنیــن انــواع اتصــالات جوشــی ماننــد Weld-on Lug ســاخته شــده از فــولاد 

که تمامی Rodهای ساخت این شرکت به روش ماشینکاری رولینگ با دقیق‌ترین ابعاد تولید ‌می‌شود. لازم به‌ذکر است 

U-Bolt
کربنی و طبق ابعاد ذکر شده در جدول موجود می باشند. فرایند مورد استفاده در پوشش دهی این قطعات آبکاری الکتریکی می باشد. U-Bolt ها از جنس فولاد 

Weld-on LugRodClevis TurnBuckleEye Nut

که بنا به در خواست مشتری از فرایند Hot-Dip Galvanized در پوشش دهی استفاده نماید. این شرکت آمادگی دارد 

OD A B d2 × L E Weight (kg)

21.3 30 70 M6 × 65 11 0.05

26.9 35 70 M6 × 65 13 0.05

33.7 40 70 M6 × 65 17 0.05

42.4 53 75 M10 × 65 21 0.15

48.3 60 75 M10 × 65 24 0.16

60.3 72 85 M10 × 70 30 0.18

73.0 87 95 M12 × 75 37 0.30

88.9 103 100 M12 × 75 44 0.32

108.0 123 115 M12 × 75 54 0.36

114.3 130 115 M12 × 75 57 0.37

139.7 155 130 M12 × 75 70 0.42

168.3 188 155 M16 × 95 84 0.91

219.1 238 180 M16 × 95 110 1.08

273.0 295 215 M20 × 110 137 2.07

323.9 350 245 M20 × 110 162 2.35

355.6 381 260 M20 × 110 178 2.55

406.4 432 285 M20 × 110 203 2.80

457.2 485 320 M24 ×125 229 4.55

508.0 537 345 M24 ×125 254 4.90

609.6 638 395 M24 ×125 305 5.70

711.2 740 450 M24 ×125 356 6.50

762.0 790 475 M24 ×125 381 6.90

914.4 943 550 M24 ×125 457 8.00



Sliding Plate
که در آن جابه جایی افقی خط لوله بیشتر از حد معینی می باشد. ساپورت لغزشی در مواردی استفاده می شود 

ساپورت لغزشی از قسمت های زیر تشکیل شده است:

��)Upper Plate( صفحه بالایی

صفحه فولاد ضد زنگ صیقلی��

گرافیت�� ورق PTFE یا 

��)Lower Plate( صفحه پایینی

فنر فشاری

نیــروی  برابــر  در  کــه  باشــد  مــی  مارپیچــی  فنــر  فشــاری،  فنــر  یــک 
ــا  گونــه فنرهــا معمــولا ب محــوری فشــاری مقاومــت مــی نمایــد. ایــن 
گرچــه بــر اســاس نیــاز شــکل  یــک قطــر ثابــت پیچیــده مــی شــوند ا
هــای دیگــری نظیــر مخروطــی و غیــره نیــز دارنــد. فنــر فشــاری بســته 
کاربــرد بــه منظــور مقاومــت در برابــر نیــرو یــا ذخیــره انرژی اســتفاده  بــه 

مــی شــوند
ــا 60  طراحــی و تولیــد فنرهــای فشــاری مارپیــچ از قطــر مفتــول 0/1 ت
 DIN 2095, DIN 2096,( میلیمت��ر طب��ق اس��تانداردهای بین‌الملل��ی

ASTM A125, ASTM A401( انجــام می‌شــود. 



Website: www.feraspinaco.com

Email: info@feraspinaco.com

Tel: +98 21 65 61 26 70

Fax: +98 21 65 61 26 71

Website: www.feraspinaco.com

Email: info@feraspinaco.com

Tel: +98 21 65 61 26 70

Fax: +98 21 65 61 26 71


